Zadavanje propusta — NaysCUBE

Nakon kreiranja mreze i zadavanja parametara modela, pristupa se zadavanju prepreke. U ovom
slu¢aju prepreku predstavlja propust dimenzija BxH=0.20m x 0.25m. Polozaj propusta dat je na
narednoj slici.
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Slika 1: 1zgled kanala sa propustom u osnovi

Da bi lakSe odredili mesto propusta, kliknemo desnim klikom na kartici “Grid shape” i
izaberemo “Property...”. Na novom iskacu¢em prozoru (2) Stikliramo “Grid indices - Visible”
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Slika 2: Zadavanje “Grid indices”
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Slika 3: Izgled mreZe nakon zadavanja “Grid indices”

U nasem slucaju dimenzije ¢elija su AX=AY=0.05m. Zadavanje propusta se vr$i na slede¢i nacin

(koraci su naznaceni na slici) :

1. U meniju sa leve strane se izabere levim klikom misa kartica “Obstacle cell”.
2. Oznaci se Zeljeni deo mreze prevlaceéi kursor misa po delu mreze dok se drzi levi klik.
Nakon §to su ¢elije obelezene, pritiskom na desni klik misa javlja se iskacu¢i prozor gde

se bira “Edit value”.
3. Zavrednost “Obstacle cell” iz padajuceg menija bira se opcija “Emerged obstacle”
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Slika 4: Zadavanje propusta | deo



4. Dok 1 dalje stoji Stikliran “Obstacle cell”, da ne bi izgubili orijentaciju gde treba da se
nalazi propust, levim klikom obelezimo “UnderPass Cell”.

5. Oznadi se zeljeni deo mreze i pritiskom na desni klik misa javlja se iskacuci prozor
odakle biramo “Edit value”.

6. Na kraju zadajemo zeljenu vrednost visine propusta (treba voditi racuna da se ne prede
vrednnost visine koja je zadata u parametrima — broj ¢elija po vertikali)
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Slika 5: Zadavanje propusta Il deo



